ОТ РЕДАКЦИИ ЖУРНАЛА

Уважаемые читатели, авторы и рецензенты журнала «Морфологические ведомости - Morphological Newsletter»!

Наш журнал постоянно совершенствует все направления деятельности в соответствии с требованиями Министерства образования и науки Российской Федерации, Высшей аттестационной комиссии Министерства образования и науки Российской Федерации, Международного комитета редакторов медицинских журналов - ICMJE, Комитета по публикационной этике - COPE, Всемирной ассоциации медицинских редакторов - WAME, Европейской ассоциации научных редакторов EASE, международных номенклатур и стандартов в области биомедицины, клинической медицины и фармации, ветеринарной медицины, рекомендаций Европейской Федерации экспериментальной морфологии - EFEM и Международной федерации ассоциаций анатомов - IFAA. Мы следуем также требованиям положений и документов Ассоциации научных редакторов и издателей - АНРИ и ее этического комитета. Обращаем Ваше внимание на необходимость строгого соблюдения указанных выше правил и требований для авторов и рецензентов журнала, включая правила для авторов и порядка рецензирования. Поскольку не всегда это выполнимо в полном объеме мы всемерно призываем наших читателей активнее осуществлять пост-публикационное рецензирование статей и материалов журнала для того, чтобы работа по совершенствованию и продвижению журнала была еще более эффективной.

В 2018 году в соответствии с планом развития и совершенствования работы журнала были осуществлены изменения в составе редакционной коллегии и редакционного совета журнала. В состав членов редакционной коллегии включены доктор медицинских наук, профессор, академик РАН Ирина Николаевна Боголепова (Москва, Россия) доктор медицинских наук, профессор Драгица Бобинац (Риека, Хорватия), доктор медицинских наук, профессор Владимир Николаевич Николенко (Москва, Россия), доктор медицинских наук, профессор Фридрих Паульсен (Эрланген, Германия) и доктор медицинских профессор Гордана Теофиловски-Парапид (Белград, Сербия). Ряд членов редакционной коллегии были переведены в состав членов редакционного совета. По уважительным причинам и в связи со смертью ряд членов редакционного совета был исключен из состава.

В 2018 году исполняется 25 лет со дня начала издания нашего журнала и редакция журнала планирует посвятить этому событию один из своих выпусков. Автором идеи и инициатором создания специального периодического, вначале научно-информационного, в последствии и научного издания Всероссийского научного общества анатомов, гистологов и эмбриологов был доктор медицинских наук, профессор, член-корреспондент Российской академии медицинских наук Борис Александрович Никитюк. Идея издания была с большим энтузиазмом и активностью поддержана профессором, доктором медицинских наук, президентом нашего профессионального общества, ныне академиком РАН Львом Львовичем Колесниковым. Редакция журнала ставит себе задачу восстановления полного архива журнала с возможностью копирования архивных публикаций материалов на сайте и индексирования их в ведущих агрегаторах - научно-электронной библиотеке e-library и Российском индексе научного цитирования и будет всемерно благодарна за помощь и содействие.

Существенную работу по эффективному функционированию редакции, редакционной коллегии осуществляет издатель журнала – издательство Медицинского университета РЕАВИЗ, однако распространение и видимость журнала для членов профессионального сообщества, главным образом, определяются подпиской. Безусловно, статьи публикуются в полном формате и на сайте, однако их доступность и качество определяются дополнительными условиями и не полностью соответствуют оригинальным материалам. Поэтому напоминаем Вам о подписке на журнал и льготных условиях публикаций для подписчиков журнала. Подписаться на журнал можно в любом отделении связи «Почты России», подписной индекс по каталогу Агентства «Роспечать» «Газеты. Журналы» 83223.

Редакция готова принять любые замечания и предложения по улучшению и повышению эффективности работы журнала и желает его профессиональной аудитории творческих успехов на благо отечественной морфологической науки!

Главный редактор, профессор Игорь Марков